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djali i Sa di kut, Ramizi, si dhe Qerimi  me 
djemtë Uk shinin, Shahinin dhe kushëri
rin Valdetin, iu  bashkëngjiten m br ojtjes së 
fshatit. Sht ënin ndaj policisë  n ga shtëpit ë e 
veta. Shtëpia e H amitit k a qenë objekt sul
mi tërë ditën. Pasdite, nga ciflat e granatës 
u plag os Smajli . Pas pak, ai dha  shpirt nga  
pl agët vdekjeprurëse. Gjatë dit ës , kulmi 
dhe  m uret e shtë pi së filluan të qaheshin 
dhe  t ë rrënoheshin nga go di tjet e predha ve  
dhe plumbav e. Kjo i d etyroi  që të k al onin 
në  shtëpinë e Sadikut. Gjatë kalimit , e qëll
uan për  vdekje Sale n. 

Sa di ku ndodhej  n ë shtëpi  me bas
hkëshor ten Afijen, djalin Hamdiun dhe 
vajzat  Fatim en dhe Elfij en, e cila kisht e 
ardhur në viz it ë te p rindërit dy ditë para  
s ulmit mbi f sh atin. Pas p ak , edhe  s htëpia e  
Sadikut nisi të rrënohej n ën goditjet e pred
have dhe plumbave. Elfija,  e cila ka qenë 
shtatzëne, u plagos në  gjo ks  n ga një granatë. 
Të shtënat pushuan pakë z  gjatë n atës,  po r 
sëris h  u intensi fi kuan  në mëngjesin  e datës 
6 .03 .1998. Sadiku, Afija , Fati mj a, Elfi ja  dhe 
Fatim e  Bazaj kanë  zbritur në bodrumin e 
s htëpisë, ndërkaq Hamiti, Shahini dhe V al
deti kanë  m betur në një dh omë, në katin 
e parë të shtëpisë. Nj ëherësh, Ukshini dhe 
Ramizi shkuan në katin e dytë të shtëpisë, 
nga ku e  va zhduan  r ezisten cë n. Në mbrë
mj e, një  p redhë ka depërtuar në dhomën 
ku gj en deshin Ham it i, Shahini dhe Va ldeti. 
Ha mi tin e ka  v rarë në vend, ndërsa Shahini 
dhe Val deti u  plagosë n. Ashtu i plagosur, 
Shahini ka dal jash të  shtëpis ë dhe k jo  ishte 
 he ra e f un dit kur at a  e kanë  parë të gjallë. 
As S adikun, Afijen, Fatimen Jashari, Elfi
jen dhe Fatimen Bazaj, askush nuk i ki shte 
parë kurrë më .  

Në mën gjes, më  7 .03.1998 ,  policët  s erb 
i ka në  marrë tru pa t e pajetë të Hamitit, 
Sales, Shahin it , Ukshinit, Qerimi t,  Hajrije s 
dhe Ram izit.  U  varros ën  më 11.03. 1998 n ë 
 varrezat e Mëhall ës  Jash ari. 

Trupat e Afi je, F atime, El fij e dhe Ham
di Jas har it, si dhe të Fat ime Bazaj t nuk janë 
gje tur  e nde. Në regjistrin e të zhdukurve 
të KNKK s ë, rasti i Afijes është  si stemuar 
në lëndën me numër  BLG8050390 2,  i 
Fatimes me BLG805039 05, i E lfi jes me 
 BL G8050 3904, n dërkaq ai i Ham diut me 
BL G 80 503801. M betjet mortore të Sadi

kut u gj et ën disa vjet pas l uf te. U i dentifik
ua n në vitin  2006 dhe  u  va rrosën në varr
ezat e Mëhallës Jashari. Mbetjet morto re  
të Smajlit u iden ti fikuan  më  3.03.2 011  
d he u varrosën më 6.03 .20 11  në varrezat e 
Mëhall ës  Ja shari. 
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Ham ide (Ja sh ar Kel me ndi) 
Jashari
(4.02 .1 913, s hq iptare nga Prekazi i P oshtëm/ 
Donje Pr ek aze, komuna e Skënder ajt/Srbica,  
a mvise, shtatë f ëmijë)

 Ka jtaz ( Ma liq) Jashari
(14.1 0. 1953, shqiptar nga Prekazi i Pos ht ëm / 
Donje Prekaze, komuna  e Skënde rajt/Srb ic a, ish 
punëtor i Fab rikës së Mu ni cionit, katër f ëmijë)

 A jvaz ( Ka jtaz) Jashari
(2.0 7. 1980, shqiptar  ng a Prek az i i Poshtëm/
Donje Preka ze, kom un a e Skënde rajt/S rb ica, 
nxënës gjimnaz i)

Hamiden e moshëthyer, të birin Kajtazin 
me djalin Ajvazin për  herë të  fundit i 
kanë pa rë të gjall ë  në mëngjesin e da tës 
5.03.1998, k ur filloi sulmi i polic is ë serbe 
 ndaj Prekazit të Poshtëm/Donje Prekaze. 
Djali  tjetër i Hamidës, Rag ipi, i  ci li ka qenë 
 pjesëtar i UÇK së, në atë kohë gjendej në 
sht ëp inë e S haban Jasharit.  N uk  diti  asgjë 
për fatin e familjarëv e përder isa polic
ia  s e rbe nuk i ka ekspozuar t ru pat e tyre 
të pajetë në  o bo rrin e  depos së materiali t 
ndërti mo r të Lah Tushiles. Atëherë, ai 
i ide ntifikoi  trupat  e  tyre. Në  tr upin e 
H amides vëreheshin shtatë plagë nga pl
um bat, ndër kaq Kajta zi  dhe Ajvazi i kish in  
nga pe së  plagë.  U  va rrosën me viktima të 
tjera në varrezat e Mëhallës Jashari. 


